

泉州这三所学校有新消息了

泉港区涂岭第二中心小学预计8月底完成交付;泉州第二中心小学常泰校区主体完工;泉州二实小新校区正式开工

■海都记者 黄晓燕 柳小玲
通讯员 刘晓明 文/图

昨日记者获悉,泉州三所新学校建设有了新进展。泉州泉港区涂岭第二中心小学预计8月底完成交付,规划1080个学位;泉州第二中心小学常泰校区已完成所有楼栋主体结构 and 外立面施工;泉州二实小新校区正式开工,办学规模24个班。

泉港一小学预计8月底完成交付

作为省义务教育能力提升项目、泉港区委区政府为民办实事项目和重点项目之一,近日,泉州泉港区涂岭第二中心小学易址重建项目进入收尾冲刺阶段,项目建成后有助于当地提高农村基础教育资源配置效率和办学效益,为泉港义务教育优质均衡发展再添助力。

近日,在涂岭第二中心小学易址重建项目现场,一片热火朝天的建设景象,施工机械开足马力,工人忙碌其间,抢时间、抓进度,全力以赴推进项目加速建设。“泉

港区涂岭第二中心小学易址重建工程总投资2994万元,建筑面积6922.15平方米,建筑层数为教学楼地下一层、地上五层,工程于今年2月完成基础与土方工程施工。”易址重建项目现场施工员连先生介绍道。目前,工程教学楼A区已完成四层梁板浇筑,教学楼B区已完成三层梁板的混凝土浇筑,C区已完成二层梁板的混凝土浇筑。

据悉,涂岭第二中心小学原属涂岭镇汶阳村,易址重建工程后迁至涂岭镇清美

村,项目由地下一层消防水池,地上一栋5层教学楼、200米运动场、围墙和硬化绿化配套设施组成。规划办学规模24个班、1080个学位,项目建成后极大缓解周边适龄儿童上学压力。

该项目计划于6月底完成装饰装修,于8月中旬完成室外配套工程,预计8月底完成交付。目前学校已着手启动原宿舍楼、食堂重新装修工作,争取与易址重建项目同步完成,让涂岭第二中心小学的师生尽早搬入新校区工作学习。



泉州二实小新校区办学规模24个班

泉州第二中心小学常泰校区主体完工

近日,泉州第二中心小学常泰校区项目建设取得有效进展,截至目前,项目已完成所有楼栋主体结构和外立面施工,及宿舍楼、实验楼室内装修,比原计划提前半个月。

记者获悉,泉州第二中心小学常泰校区项目位于常泰街道仙塘、新塘社区交界处,于2022年1月开工建设,总用地面积33.1亩,建成后

可容纳1620名学生就读。为确保项目如期交付,鲤城加快建设进度,正在进行教学楼、文体楼、办公综合楼的室内装修,同步进行操场、绿化等室外配套设施建设,预计于5月中旬提前竣工。

据了解,泉州市第二中心小学是福建省首批义务教育教改示范校,常泰校区建成后,泉州市第二中心小学

两个校区将实现五个“一体化”,即资源管理一体化、内部管理一体化、课程教学一体化、教师发展一体化、考核评价一体化,不仅可以满足江南新区的孩子在家门口上好学的需求,还能服务周边鲤城高新区工业园区标准化建设示范区,吸引高级技术人才在鲤城扎根落户,共享优质教育。

泉州二实小新校区正式开工

来自城建集团信息,城建集团下属企业城建建投公司承建项目“泉州市第二实验小学城东北校区”于日前正式开工。

据悉,泉州市第二实验小学城东北校区项目是市政府为完善城东北片区教育资源布局,位于丰泽区城东北片区青莲街与迎晖路交叉口西侧,满足周边群

众入学需求的为民办实事重要项目,建成后将扩大城东北片区优质教育资源供给,进一步完善城东北片区教育功能配套。该项目占地面积31.5亩,总建筑面积为33734㎡,地上建筑面积25734㎡,地下室面积8000㎡,办学规模24个班;设计有教学楼、实验楼、行政楼、体育综合楼

等。学校预计2024年秋季交付使用。

在接到市政府下达的建设任务后,城建建投公司上下闻令而动,积极部署,以最短时间划分责任区域,火速集结党员和青年骨干成立专班,强化责任落实,统筹做好人员、物资、资金等保障服务,组织协调各工区迅速开展相关工作。

“无主校服”回家了

泉州鲤城三实小的少先队员们,让58名丢失校服的学生领回干净的校服

■海都记者 黄晓燕
通讯员 施远圻

“这些校服是同学们捡到后,放在失物招领处,我们已经洗干净了。”“大家如果有丢失校服的,可来认领。”……近日,泉州市鲤城区第三实验小学在校门口举办“校服归巢 带‘我’回家”活动,58名丢失校服的学生认领回干净的校服。

“校服堆放在失物招领处,太浪费了”

“学校红领巾失物招领处有不少无人认领的校服,我们希望这些校服能重新穿回学生们身上。于是把举办此次活动的想法告诉学校少先队大队委员们,让他们通过自己的努力,帮助

这些校服找到主人。”学校党支部副书记许明杰介绍,活动从策划到开展,都由学生来主导完成。

为什么这么多校服堆放在失物招领处,成为“无主校服”呢?学校少

先队大队委员们先是翻看“无主校服”,与多名丢失校服的同学交流,他们发现导致丢失校服无人认领有两个原因,其一是校服无显著标记,仅靠校服尺码,同学们不敢随意

认领;其二是校服堆放在一起,大多已脏了,同学们不爱去翻找。

“校服堆放在失物招领处,太浪费了!所以我们将这些校服按照尺码进行分类,然后组织学生志愿者

每人带一件校服回去,清洗并消毒,有条件的同学还可以帮忙熨烫。”学校少先队大队委员林安哲告诉记者,大家都非常热心,希望能尽自己所能帮助丢失校服的同学找回校服。

校服清洗干净 58件已被领走

今年12岁的叶淑婷同学负责清洗的校服外套袖口、领口都有不少污渍。为了让这件校服找到主

人,她用心将衣服上的污水、油墨、灰尘等不同类型的污渍清除干净后,并反复熨烫,经过她的处理,这

件衣服像重新出厂的一样。她希望,领到这件校服的同学能爱惜它,不要再把它遗忘在某个角落。

此外,细心的少先队大队委员们还用透明塑料袋将校服装好,并在袋子上贴上“爱惜校服小贴

士”。据悉,学校红领巾失物招领处共有69件“无主校服”,已有58件被丢失校服的学生认领走。

“拿回干净校服,很开心很温暖”

“在校门口拿回干净校服的那一刻,我感觉心里很开心、很温暖,组织此次活动都非常友爱。以后我也要像他们一

样,多动手帮助有需要的同学。”该校五年级学生方泽霖告诉记者,他也会好好爱惜这件校服,不再乱丢乱放。

“鲤城区第三实验小学举办的这场活动,不仅让孩子们动手又动脑,还在校园中形成勤俭节约、乐于助人的良好氛围,促进学生良好

行为习惯的形成,这一做法是值得肯定的。”鲤城区委文明办未成年人思想道德建设办公室工作人员陈丽蓉评价道。鲤城区也鼓励

更多学校发挥教育的影响力,持续开展“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动,帮助学生们养成良好的行为习惯。

春雨要来了 伴有强对流

海都讯(记者 田米实 实习生 熊智祥) 昨天,迎来了二十四节气中的春分,春分这一天昼夜平分。昨天的天气舞台还是挺应景的,受暖湿气流影响,午后大部分地区的最高气温冲到了25℃~29℃,个别乡镇甚至突破了30℃大关,以南安英都镇31.5℃为最高。

然而从今天开始,未来两天泉州市将多阵雨或雷阵雨天气,山区的雨势更明显一些,部分乡镇会出现中雨甚至大雨,降雨的同时局部可能会伴有强对流天气。未来一段时间雨水将会频频上镜,降雨对缓解旱情、降低森林火险等级大有帮助。

泉州市区天气预报	
22日 阴	19℃~28℃
23日 阴转小雨	20℃~24℃
厦门市天气预报	
22日 阴	19℃~29℃
23日 阴	20℃~27℃
漳州市天气预报	
22日 阴	20℃~30℃
23日 阴转小雨	21℃~29℃